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 ATA NÚMERO OITOCENTOS E TRINTA E SETE 
Aos vinte e sete dias do mês de outubro de 2020, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, 
na Câmara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estação, mil e trinta e três, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Pedro Gilson Jahn, o Vice-presidente Ademar Gauger, o primeiro 
Secretário João Carlos Jahn, o segundo Secretário Claudir Antônio Ludwig e os vereadores: 
Bernardino Scottá, Luiz Felippe Werner, Dalcir Luis Ebeling, Laudir Abel e Marino Pedro Zagonel. 
O Presidente deu início a Sessão cumprimentando os presentes. O Secretário leu um trecho da bíblia. 
Foi lida a ata da Sessão Ordinária do dia 20 de outubro a qual foi aprovada por unanimidade. Foram 
lidos os caputs dos projetos que deram entrada na Câmara. PL 2444 — Estima a Receita e Fixa a 
Despesa do Município de Barão para o Exercício de 2021. PL 2445- Abre crédito por arrecadação a 
maior no valor de R$ 89.321,30.O Presidente diz que foi lido em ata referente a resposta do Executivo 
sobre o auxílio emergencial, lembra que o ofício em questão foi encaminhado no Grupo de WhatsApp 
dos Vereadores. Em seguida foram lidos os ofícios do Executivo. Resposta a solicitação do vereador 
Claudir referente a manter a originalidade da Estrada do Trem. Resposta a solicitação do vereador 
Pedro Gilson referente a fiscalização da Estrada do Trem. Resposta a solicitação do vereador Claudir 
referente as planilhas de manutenção preventiva dos veículos da Prefeitura. Resposta a solicitação do 
vereador Claudir referente ao poço artesiano perfurado na comunidade de Sagrado Coração. O 
Presidente informa que será encaminhado um oficio ao Executivo solicitando que em todas as 
respostas conste o nome do autor do pedido. Foram lidas as Indicações. Indicação 78— João Carlos —
Melhorias na rede de água de Linha Wilmsen. Indicação 79 — Pedro Gilson — Melhorias no 
Loteamento Bissolotti. Indicação 80 — Pedro Gilson — Colocação de duas paradas de ônibus. 
Indicação 81 — Pedro Gilson — Colocação de lixeira em Linha Francesa Alta. Indicação 82 — Laudir 
— Capina, varrição e pintura dos meio fios em Linha General Neto Baixo. Indicação 83 — Pedro Gilson 
— Colocação e correção de placa da Rua Martim Lutero. Indicação 84 — Pedro Gilson — Disciplina de 
informática na grade curricular do município. Passando a análise dos projetos foi lido PL 2443 que 
abre crédito especial por arrecadação a maior no valor de R$ 110.000,00. O parecer da Comissão é 
favorável e o projeto é colocado em discussão. Não havendo maiores considerações por parte dos 
vereadores, o projeto foi aprovado por unanimidade. Foi colocado em pauta o Projeto de Emenda à 
Lei Orgânica n° 08 que altera o inciso X do artigo 34D, o inciso VII do artigo 43, o § 2° do artigo 
101, altera o inciso XI do § 2° e acrescenta o § 3° ao artigo 101. A referida emenda já foi aprovada 
em primeiro turno na sessão ordinária de 13 de outubro. Colocada em votação, a emenda é aprovada 
novamente por unanimidade. O Presidente informou que foi recebido um pedido do Juíz da Comarca 
de Carlos Barbosa solicitando os envelopes lacrados apresentados pelo autor do processo na Dispensa 
de Licitação 01/2017, informa também que os referidos envelopes foram encaminhados para o Fórum. 
Nas considerações finais, Felippe registra que está acompanhando a pleito eleitoral e assistiu o debate 
realizado no último sábado. Comenta que é uma alegria ter pessoas capacitadas, que sabem defender 
suas ideias concorrendo ao Executivo. Laudir cumprimenta os presentes, registra suas condolências 
à família e a comunidade de General Neto que perderam um grande líder. Marino cumprimenta os 
presentes, diz que vem acompanhando algumas obras que estão sendo realizadas pelo Município, 
ressalta que esteve no Bairro São José e identificou o início da colocação da tubulação dentro do que 
manda a Legislação. Diz ser importante os vereadores acompanharem de perto essas questões. Dalcir 
registra que no último fi 1 de semana foi perfurado um poço na comunidade de Cafundó e com 
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alegria diz que foi encontrada água com 236metros de profundidade. Nos próximos dias será feita a 
análise da qualidade da água e também será dada sequência aos trâmites, mas finalmente a 
comunidade dispõe de um poço artesiano. Ademar também lamenta a perda da comunidade de Linha 
General Neto e também a morte de seu primo. Solicita ao Executivo melhorias na estrada geral e 
também nas estradas secundárias. Agradece a presença de todos. Pedro Gilson comenta sobre seu 
comentário na semana passada quanto a colocação de tubulação num calçamento feito através do 
PROPAVIN, diz que nessa semana o Executivo atendeu sua sugestão e estendeu a colocação da 
tubulação juntando com uma existente, retirando assim da propriedade particular. Quanto a resposta 
recebida sobre o comprometimento do Município com a Estrada do Trem, diz que se realmente 
houvesse esse comprometimento mencionado, não haveria necessidade do envio do ofício, nem ao 
menos haveria tal discussão na Câmara, diz que o papel aceita tudo. Quanto a sua indicação do 
loteamento Bissolotti, Pedro Gilson diz que as melhorias precisam ser feitas pois alguns motoristas 
estacionam bem nas esquinas, dificultando o trânsito. A colocação de lixeira em Linha Francesa, 
solicitada através de sua outra indicação, se faz necessária pois os moradores construíram uma lixeira 
de madeira e a mesma está em mau estado. Quanto a correção da placa da Rua Martim Lutero, diz 
que a placa está no meio da rua e não no início como deveria ser. Sobre a sugestão de informática, 
fala da importância de todos terem noções básicas, pois em tudo se usa a informática. Se o ensino 
fosse obrigatório e feito desde cedo, incluído na base curricular, as crianças já sairiam da escola 
sabendo como trabalhar. Claudir solicita ao Executivo informação se há previsão para recolhimento 
de móveis e coisas afins, pois percebeu muitas coisas colocadas na rua a serem recolhidas. Bernardino 
diz que existe um calendário de recolhimento. Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu 
a presença de todos, declarando encerrada a sessão ordinária do dia 27 de outubro de 2020. Assim 
sendo, lavro está ata que após lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes na aprovação 
da mesma. 
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